
Friends and Family Questionnaire report
Month: May

Physical Online

Extremely Likely                                 9 1

Likely 1 0

Neither Likely nor unlikely 0 0

Unlikely 0 0

Extremely Unlikely 0 0

Don’t know                                          0 0

Total replies: 10 1

Comments:
“They are friendly, caring and you are number one, they listen, they 
compromise, but all they want to do is get you the care they feel you 
deserve.”
“The staffs including Doctors are very pleasant. There is always a smile at 
reception, and always willing to help in whatever way needed.”
“Dr Ganes is awesome!”
“Friendly and helpful”
“Fantastic”
“I can nearly always see a Doctor when I need to see one, also the 
receptionists are very helpful”
“I have had good experiences with the Doctors and nurses.”


